

中国5G连接数将在2024年底达10亿

新华社伦敦3月26日电(记者 郭爽)全球移动通信系统协会(GSMA)26日发布报告说,到2024年底,中国一半以上移动连接将使用5G,5G连接数将达到10亿。

这份名为《中国移动经济发展2024》的报告预

计,到2030年,中国5G连接数将增至16亿,这相当于全球总连接数的近三分之一。

报告指出,2023年移动市场为中国经济贡献约9700亿美元的经济增量。预计到2030年,这一数字将增至1.1万亿美元,其中5G市场将为中国经

济贡献近2600亿美元。

报告说,目前中国独立移动用户总数达12.8亿。此外,中国移动互联网使用鸿沟近年来已显著缩小。与2015年相比,中国目前使用移动互联网的人数增加了2.9亿,将使用鸿沟从43%缩小至16%。

中国代表:美国在加沙停火问题上的诚意令人质疑

新华社联合国3月26日电 中国常驻联合国副代表耿爽26日在安理会巴以问题公开会上发言,质疑美国在加沙停火问题上的诚意。

他说,安理会25日通过第2728号决议,要求斋月期间在加沙地带立即停火,包括中国在内的14个安理会成员在当天的投票中投了赞成票,美国投了弃权票。美国在多次阻挠安理会采取实质行动后,终于做出了不再独家否决的决定,这本是值得肯定的一步,但其积极意义却被表决后美方一系列言行所抵消。这令人不得不怀疑美国的政治意愿与诚意。

耿爽强调,安理会决议,包括第2728号决议都是具有约束力的,这一点毋庸置疑、不容挑战。每个国家在加入联合国时都承诺执行安理会的决定,这是宪章义务,美国作为安理会常任理事国更应该带头遵守。中方敦促以色列切实遵守安理会决议要求,停止对加沙地带的军事进攻,停止对加沙民众的集体惩罚。中方敦促美国切实发挥建设性作用,对以色列施加积极影响,采取一切有效手段支持决议落实。

他说,巴以问题久拖不决的症结在于“两

国方案”没有得到落实,巴勒斯坦人民的建国权、生存权、回归权长期遭到漠视。本轮加沙冲突再次提醒我们,不能再继续忽视巴勒斯坦长期被占领的事实,不能再继续回避巴勒斯坦独立建国的夙愿。中方呼吁加大国际和地区外交努力,重塑可信的多边进程,重振“两国方案”政治前景。中方倡议召开更大规模、更具权威、更有实效的国际和会,制定落实“两国方案”的时间表和路线图。中方支持巴勒斯坦尽快成为联合国正式会员国,期待安理会近期把这个问题提上日程。

中企承建轻轨项目助力尼日利亚“拥堵之城”绿色出行



这是2月28日在尼日利亚拉各斯拍摄的一列轻轨蓝线列车。



在尼日利亚拉各斯,一所小学的学生们体验乘坐轻轨蓝线列车。
来源:新华社

多哥通过新宪法 将政体由总统制变为议会制

新华社洛美3月26日电(记者 孙毅)多哥政府26日发布公报说,多哥国民议会25日晚通过新宪法,多哥国家政体将由总统制变为议会制。

公报说,国民议会以89票赞成、1票反对、1票弃权的投票结果通过新宪法。新宪法重新定义了国家元首的任命机制,并重新分配了各机构的权力。

公报说,新宪法规定,多哥共和国总统今后将由议会选出,任期6年。此前,多哥总统由选民投票直接产生,任期5年。此外,新宪法引入“部长会议主席”这一新职位,由在议会选举中赢得多数席位的政党或联盟的领导人担任。部长会议主席拥有权力全权管理政府事务,并承担相应责任。国家元首主要起象征性或礼仪性作用。

目前,新宪法何时生效尚不明确。

伊朗最高领袖表示 坚决支持巴勒斯坦

新华社德黑兰3月26日电(记者 沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社26日报道,伊朗最高领袖哈梅内伊26日表示,伊朗将毫不犹豫地支持巴勒斯坦。

报道说,哈梅内伊当天在德黑兰会见巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚时强调,加沙地带所发生的种族灭绝使每一名有良知的人感到悲愤,以色列在西方全力支持下犯下罪行和暴行。

哈尼亚说,加沙地带人民的抵抗力量是强有力的,不会让敌人的企图得逞。

当天,伊朗外交部长阿卜杜拉希扬也同哈尼亚举行了会谈。

哈尼亚在会谈后举行的联合新闻发布会上表示,联合国安理会要求在加沙地带立即停火的决议表明,“以色列的占领正在经历前所未有的政治孤立”,美国不再能够把自己的意志强加给国际社会。